
Ενα βράδυ κράτησαν τα επινίκια για
τον θρίαμβο του Ολυμπιακού επί της
Αρσεναλ στο Λονδίνο. Ναι μεν ο
Μάρκο Σίλβα και οι παίκτες του απή-
λαυσαν στον υπερθετικό βαθμό τη
μεγάλη νίκη επί των «κανονιέρηδων»,
όμως άπαντες προτίμησαν να κρα-
τήσουν χαμηλούς τόνους. Χαρακτη-
ριστικά είναι όσα ανέφερε ο Κώστας
Φορτούνης, ο οποίος αναδείχθηκε
από την UEFA πολυτιμότερος ποδο-
σφαιριστής του αγώνα του Εμιρεϊτς:
«Ηταν μία σπουδαία νίκη για εμάς
μακριά από την έδρα μας. Μας έκανε
όλους πολύ χαρούμενους. Ολοι πλέον
πρέπει να κοιτάξουμε το επόμενο
ματς και τίποτα περισσότερο».

Αναλύοντας τον αγώνα, ο διεθνής
μεσοεπιθετικός υπογράμμισε: «Πι-
στεύω ότι το ομαδικό πνεύμα ήταν
το κλειδί του αγώνα για εμάς. Κάθε
φορά που η Αρσεναλ σκόραρε, εμείς
βρίσκαμε τον τρόπο να απαντήσουμε
στο γκολ της με ένα δικό μας. Αυτό
απέτρεψε στους παίκτες της Αρσεναλ
να αντιδράσουν».

Η εμπειρία του Εστεμπάν Καμπιά-
σο, βοήθησε τα μέγιστα προκειμένου
οι «ερυθρόλευκοι» να ανταποκριθούν
με επιτυχία στις ιδιαιτερότητες του
αγώνα στο Λονδίνο. Ο Κώστας Φορ-
τούνης το αναγνώρισε με εμφατικό
τρόπο: «Από την πρώτη στιγμή που

ήρθε στον Ολυμπιακό αποτέλεσε μία
πηγή έμπνευσης για όλους μας. Μας
βοηθάει πολύ με την προσωπικότητα
και τον χαρακτήρα του μέσα στο
παιχνίδι».

Ο Αλφρεντ Φινμπόγκασον που δια-
μόρφωσε το τελικό 2-3, μιλώντας
στην επίσημη ιστοσελίδα της UEFA,

υπογράμμισε: «Δεν ήταν εύκολη η
αποστολή μας εδώ και καταφέραμε
να πάρουμε τους τρεις βαθμούς. Εί-
χαμε ένα κακό, πολύ κακό ρεκόρ
στην Ευρώπη μέχρι σήμερα και εί-
μαστε πολύ ευχαριστημένοι που κα-
ταφέραμε να γράψουμε από την αρχή
την ιστορία με την πρώτη νίκη του
Ολυμπιακού στην Αγγλία».

Η αποστολή των «Πειραιωτών»
διανυκτέρευσε την Τρίτη το βράδυ
στο Λονδίνο και επέστρεψε στο αε-
ροδρόμιο των Σπάτων χθες στις 18.00,
όπου έτυχε αποθεωτικής υποδοχής
από οπαδούς των πρωταθλητών. Μά-

λιστα, κόσμος υπήρχε και στις εγ-
καταστάσεις του Ρέντη όπου μετέβη
η αποστολή απευθείας από το αερο-
δρόμιο για την πρώτη προπόνηση
εν όψει του κυριακάτικου ντέρμπι
με τον ΠΑΟΚ στην Τούμπα. Αμφίβολη
είναι η συμμετοχή του Ιντέγιε ο οποί-
ος έχει μία σύσπαση στον αριστερό
προσαγωγό.

Την ίδια ώρα, στην Αγγλία ο Αρσέν
Βενγκέρ δέχεται έντονη κριτική από
τον Τύπο, αλλά και από βετεράνους
ποδοσφαιριστές της Αρσεναλ για τις
επιλογές του στον αγώνα με τον Ολυμ-
πιακό. Ο παλιός επιθετικός των «Λον-
δρέζων», Ιαν Ράιτ που είναι πλέον
τηλεσχολιαστής, είπε χαρακτηριστι-
κά: «Για κάποιον που δεν παίζει συχνά
-και αυτό ήταν ένα παιχνίδι που έπρε-
πε να πάρουμε τη νίκη- πώς μπορείς
να βάλεις τον Οσπίνα κάτω από τα
γκολπόστ; Εδώ θα πρέπει να ερωτηθεί
ο προπονητής. Νομίζω ότι έγινε ένα
μεγάλο λάθος. Γιατί δεν ξεκινάς με
τον Πετρ Τσεχ μόνο και μόνο για την
εμπειρία που διαθέτει; Η Αρσεναλ
ήταν υποχρεωμένη να νικήσει σε αυ-
τό το ματς. Συνήθως αποκλειόμαστε
στα προημιτελικά ή στη φάση των
"16", τώρα έχουμε έναν τεράστιο
λόφο να σκαρφαλώσουμε για να πε-
ράσουμε από τη φάση των ομίλων».

ΝΙΚΟΣ ΓΑΒΑΛΑΣ

Τον πιο μεγάλο αντίπαλό του την τε-
λευταία 20ετία υποδέχεται o ΠΑΟΚ
σήμερα (22.05) στην Τούμπα. Η Μπο-
ρούσια Ντόρτμουντ θα παραταχθεί
απέναντι στον «Δικέφαλο» στο πλαί-
σιο της 2ης αγωνιστικής των ομίλων
του Γιουρόπα Λιγκ και εύκολα αντι-
λαμβάνεται κανείς το τεράστιο κίνη-
τρο όλων στην ομάδα της Θεσσαλο-
νίκης. Δύσκολη θα είναι και η απο-
στολή του Αστέρα Τρίπολης που αν-
τιμετωπίζει και αυτός μια γερμανική
πρόκληση, κόντρα στη Σάλκε, στο
Γκελζενκίρχεν (20.00).

Το πόσο δύσκολο είναι το έργο του
ΠΑΟΚ, το είπε και ο Ιγκόρ Τούντορ:
«Παίζουμε με το φαβορί της διοργά-
νωσης. Διαθέτει τους καλύτερους
παίκτες που υπάρχουν στο Γιουρόπα
Λιγκ και θα φτάσει στον ημιτελικό

ίσως και στον τελικό. Εμείς ετοιμα-
ζόμαστε για να νικήσουμε και από
εκεί και πέρα θα δούμε πώς θα συγ-
κριθούμε με αυτούς τους παίκτες. Τέ-
τοια παιχνίδια αρέσουν σε όλους. Για
τους προπονητές είναι πιο εύκολα
γιατί όλοι οι παίκτες θέλουν να παί-
ξουν. Μπορεί κάποιοι να λένε ότι σε
τέτοιους αγώνες δεν έχεις να χάσεις
τίποτα, αλλά η αλήθεια είναι ότι έχεις
να χάσεις τρεις βαθμούς».

Με περίσσιο θράσος από την κλάση
και την εμπειρία του σε υψηλό επί-
πεδο, ο Ντίμιταρ Μπερμπάτοφ με δη-
λώσεις του στην ιστοσελίδα της UEFA
τόνισε: «Η Ντόρτμουντ είναι σίγουρα
το φαβορί αλλά κι εμείς δεν είμαστε
ομάδα που μπορείς να παραβλέψεις
ή να υποτιμήσεις. Είμαστε μια νέα
ομάδα, με πολλούς καλούς παίκτες,

που μαθαίνει και εξελίσσεται».
Ο Τούντορ, πάντως, παραδέχθηκε

πως υπάρχει στην άκρη του μυαλού
όλων το παιχνίδι με τον Ολυμπιακό
72 ώρες μετά: «Είναι λογικό να υπάρχει
λίγο στο μυαλό μας και ο Ολυμπιακός
αλλά δεν μπορείς να το σκέφτεσαι
πολύ. Αν θέλουμε να πάρουμε κάτι
καλό και από τα δύο πρέπει να τα
δούμε ξεχωριστά».

Οι Γερμανοί ήρθαν στη Θεσσαλονίκη
χωρίς πέντε βασικούς, μεταξύ αυτών
και ο Σωκράτης Παπασταθόπουλος.
Αποκλείστηκαν για να ξεκουραστούν
οι Ματς Χούμελς, Σίντζι Καγκάβα, Ιλκάι
Γκουντογκάν και Πιέρ Ομπαμεγιάνκ.
«Οι παίκτες μας πρέπει να ξεκουρα-
στούν. Είναι χαρακτηριστικό ότι οι
πέντε αυτοί παίκτες έχουν παίξει ήδη
15 αγώνες σε 2 μήνες, από την αρχή

της σεζόν. Δηλαδή ένα παιχνίδι ανά
τέσσερις μέρες» σχολίασε ο τεχνικός
της Μπορούσια, Τόμας Τούχελ.

Στον Αστέρα, τόλμη και ωριμότητα
ζήτησε από τους παίκτες του ο Στάικος
Βεργέτης στον σημερινό αγώνα με τη
Σάλκε στη Γερμανία. «Είναι διαφορε-
τικό από τα παιχνίδια του ελληνικού
πρωταθλήματος, έχει άλλη δομή. Αν
βγεις ψηλά και αφήσεις χώρους, μία
τέτοια ομάδα μπορεί να σε σκοτώσει.
Πρέπει να είμαστε καλά αμυντικά και
στη συνέχεια να εκμεταλλευτούμε
επιθετικά μία από τις φάσεις που θα
δημιουργήσουμε», τόνισε ο τεχνικός
του Αστέρα και πρόσθεσε: «Χρειάζεται
τόλμη αλλά πάνω από όλα ωριμότητα
γιατί ομάδες όπως η Σάλκε μπορούν
να σε σκοτώσουν ανά πάσα στιγμή
όπως έγινε με την Τότεναμ».

Σε «ναυάγιο» οδηγήθηκαν οι δια-
πραγματεύσεις της ΕΠΟ με τον
Μπερντ Σούστερ, ο οποίος ήταν ο
βασικός υποψήφιος για τη θέση
του προπονητή της Εθνικής Αν-
δρών. Οι δύο πλευρές συναντήθη-
καν το βράδυ της Τρίτης χωρίς να
καταλήξουν σε συμφωνία λόγω από-
στασης στο οικονομικό. Χθες το
πρωί, και ενώ σύμφωνα με πηγές
από την ΕΠΟ το χάσμα στον οικο-
νομικό τομέα ξεπεράστηκε, ανέκυ-
ψαν θέματα που αφορούσαν τη στε-
λέχωση του προπονητικού τιμ. Οι
αξιώσεις του Γερμανού προπονητή
κρίθηκαν υπερβολικές σχετικά με
τον αριθμό προσώπων που θα έπρε-
πε να προσληφθούν για να τον πλαι-
σιώσουν (βοηθοί προπονητή, ανα-
λυτές στατιστικών κ.ά.), με αποτέ-
λεσμα αντί για συμφωνία να επέλθει
ρήξη. Μάλιστα η ΕΠΟ, που πλέον
αναζητεί άλλες λύσεις, εξέδωσε
ανακοίνωση με την οποία κατηγορεί
τον Σούστερ για αλλαγή στάσης
την τελευταία στιγμή.

Στην ανακοίνωση αναφέρεται ότι:
«επανακινείται η διαδικασία αναζή-
τησης προπονητή της Εθνικής Αν-
δρών, μετά τη μεταβολή της στάσης
του κ. Σούστερ στην προφορική συμ-
φωνία με την Ομοσπονδία. Ο κ. Σού-
στερ κλήθηκε να υπογράψει προ-
σύμφωνο υπό τους όρους που είχαν
αποσαφηνιστεί λεπτομερώς και προ-
καθοριστεί πλήρως. Ωστόσο, με δική
του πρωτοβουλία και χωρίς καμία
προηγούμενη προειδοποίηση αξίωσε
να τους διαφοροποιήσει. Οι νέες
απαιτήσεις που αιφνιδίως ήγειρε ο
κ. Σούστερ δεν έγιναν δεκτές από

την ΕΠΟ. Ο κ. Γκιρτζίκης εξουσιο-
δοτήθηκε από τα μέλη της Εκτελε-
στικής Επιτροπής να συνεχίσει τις
διαπραγματεύσεις με υποψήφιους
προπονητές της Εθνικής Ανδρών».

• Κατά τη χθεσινή συνεδρίαση η
Εκτελεστική Επιτροπή της ΕΠΟ:
«Αποφάσισε την πρόσληψη του Αν-
τώνη Νικοπολίδη ως προπονητή της
Εθνικής Ελπίδων με τον κ. Μιχάλη
Ιορδανίδη ως άμεσο συνεργάτη του.
Επιπλέον, αποφάσισε την ανανέωση
της συνεργασίας με τον κ. Γιάννη
Γκούμα, που παραμένει προπονητής
της Εθνικής Νέων, ενώ αποφασίστηκε
η πρόσληψη του κ. Σπύρου Λιβαθη-
νού ως άμεσου συνεργάτη του».

• Στη Εθνική Ανδρών παραμένει
ως υπηρεσιακός προπονητής ο Κώ-
στας Τσάνας, ο οποίος σύμφωνα με
τα σχέδια των διοικούντων θα είναι
ο βοηθός του επόμενου προπονητή.

Το μυαλό στην Τούμπα ο Ολυμπιακός

Οργή ΕΠΟ με Σούστερ
για το «ναυάγιο»

Αντιδράσεις για την τοποθέτηση
Νταμπώση στους ορισμούς ΚΕΔ

Και η Πόρτο πλήγωσε τον Μουρίνιο
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Πικρή ήταν η γεύση της επιστροφής
στο Οπόρτο για τον Ζοζέ Μουρίνιο,
αφού η ήττα με 2-1 από την Πόρτο
προχθές για τη δεύτερη αγωνιστική
του Τσάμπιονς Λιγκ θέτει εν αμφι-
βόλω ακόμη και την πρόκριση της
Τσέλσι στην επόμενη φάση.

Η παραδοσιακά μεγάλη δύναμη
των ομάδων του κ. Μουρίνιο, δηλαδή
η αμυντική γραμμή, ήταν ανύπαρκτη
στο «Ντραγκάο», και ο βρετανικός
Τύπος διερωτάται γιατί δεν χρησι-
μοποιείται ο κάποτε αμετακίνητος
από την ενδεκάδα των «Μπλε», Τζον
Τέρι. Επίσης, η κριτική στον Πορ-
τογάλο εστιάζεται και στη μη χρη-
σιμοποίηση των Ραδαμέλ Φαλκάο,

Οσκαρ και Λοΐκ Ρεμί, ενώ ο Εντέν
Αζάρ μπήκε μόνο ως αλλαγή.

Μπορεί δύο Ελληνες διεθνείς, ο
Κυριάκος Παπαδόπουλος και ο Βα-
σίλης Τοροσίδης να σκόραραν
προχθές, όμως οι ομάδες τους, Λε-
βερκούζεν και Ρόμα αντιστοίχως,
ηττήθηκαν στους εκτός έδρας αγώ-
νες τους.

Κι αν για τη Λεβερκούζεν ήταν
πικρή η ήττα με 2-1 στο Καμπ Νου
από μια Μπαρτσελόνα που γύρισε
το ματς μέσα σε ένα λεπτό χάρη
στην ιδιοφυΐα του Λουίς Σουάρες,
για τη Ρόμα το στραπάτσο στη Λευ-
κορωσία από την ΜΠΑΤΕ Μπορίσοφ
με 3-2 (κι ενώ έχανε και με 3-0) είναι

πιθανό να έχει σοβαρές συνέπειες
για την πορεία της ιταλικής ομάδας
στον θεσμό και για τον προπονητή
της, Ρούντι Γκαρσία.

Η Μπαρτσελόνα μπορεί να γλί-
τωσε τους τρεις βαθμούς στον πρώτο
της αγώνα μετά τον τραυματισμό
του Λιονέλ Μέσι, όχι όμως και τον
τραυματισμό ενός ακόμη άσου της,
του Αντρές Ινιέστα, που θα απου-
σιάσει για περισσότερο από έναν
μήνα. Επιπλέον έφτασαν στα αυτιά
του τεχνικού, Λουίς Ενρίκε, οι πρώ-
τες αποδοκιμασίες στο πρόσωπό
του από τους οπαδούς της Μπάρτσα,
όταν το σκορ ήταν ακόμη στο 1-0
υπέρ της Λεβερκούζεν.

Πεισματικά και ανορθολογικά η ηγεσία
της ΕΠΟ εξακολουθεί να στελεχώνει
την Κεντρική Επιτροπή Διαιτησίας
και ειδικότερα τη νευραλγική θέση
του υπεύθυνου ορισμού διαιτητών
Σούπερ Λίγκας, με αμφιλεγόμενα πρό-
σωπα, χαμηλού προσοντολογίου.

Αυτή τη φορά, ως αναπληρωτής
πρόεδρος της ΚΕΔ τοποθετήθηκε, λό-
γω του κενού που προέκυψε από την
ξαφνική και αναιτιολόγητη παραίτηση
του Ι. Τσαχειλίδη, ο Δ. Νταμπώσης.

Πρόκειται για πρώην διαιτητή που
σταμάτησε να διαιτητεύει το 2006,
έπειτα από μόλις τρία χρόνια παρα-
μονής στη μεγάλη κατηγορία. Στη
συνέχεια έγινε παρατηρητής διαι-
τησίας στη Σούπερ Λίγκα. Χαρακτη-
ριστική είναι η παρουσία του στο
ντέρμπι Ολυμπιακού – Παναθηναϊ-
κού το 2011, που αλλοιώθηκε από
τον διαιτητή Καλόπουλο, τον οποίο
ο Νταμπώσης εκτελώντας χρέη πα-

ρατηρητή δεν παρέπεμψε.
Στην τοποθέτηση Νταμπώση αλλά

και στους ορισμούς διαιτητών που
ανακοινώθηκαν ακολούθως για την
έκτη αγωνιστική (Γιάχος στο ΠΑΟΚ
– Ολυμπιακός, Βοσκάκης στο Ξάνθη
– Παναθηναϊκός) αντέδρασε ανεπί-
σημα η ΠΑΕ Παναθηναϊκός υποστη-
ρίζοντας μεταξύ άλλων ότι «ο βίος
και η πολιτεία του Νταμπώση στο
ελληνικό ποδόσφαιρο είναι γνωστή.
Η νέα σύνθεση της ΚΕΔ φανέρωσε
άμεσα τις προθέσεις της. Ο Σωμα-
ρακάκης που ορίζει τους διαιτητές,
τοποθέτησε τον Βοσκάκη στον αγώ-
να της ομάδας μας στην Ξάνθη. Το
“γλυκό έδεσε” με τον ορισμό Γιάχου
στον αγώνα ΠΑΟΚ – Ολυμπιακός.
Του διαιτητή δηλαδή που πρωταγω-
νίστησε στον τελικό Κυπέλλου του
2013 με τις αποφάσεις που καθόρισαν
το νικητή του αγώνα Αστέρας Τρί-
πολης - Ολυμπιακός».

Υψηλά γερμανικά εμπόδια στο Γιουρόπα
ΠΑΟΚ και Αστέρας Τρίπολης αντιμετωπίζουν απόψε την Μπορούσια Ντόρτμουντ και τη Σάλκε αντίστοιχα

Ο Ολυμπιακός απέδρασε από το Λονδίνο με μία σπουδαία νίκη κόντρα στην Αρσεναλ, η οποία βρίσκεται πλέον με την
πλάτη στον τοίχο, αφού στις δύο πρώτες αγωνιστικές στον όμιλο έχει υποστεί δύο ήττες.

Ευχάριστα μηνύματα από Λουντ,
στην αναμονή ο Εσιέν στον ΠΑΟ
Η επιστροφή του Ρόμπιν Λουντ στην
αγωνιστική δράση έπειτα από σχεδόν
40 ημέρες απουσίας, ήταν για τον
Γιάννη Αναστασίου η πιο ευχάριστη
πινελιά στο φιλικό 9-0 του Παναθη-
ναϊκού επί της Αργυρούπολης, χθες
στο Κορωπί. Ο Φινλανδός μέσος έδει-
ξε ότι έχει ξεπεράσει πλήρως τον σο-
βαρό τραυματισμό του και παρότι
το ματς είχε προπονητικό χαρακτήρα
και ο αντίπαλος ήταν πολύ μικρής
δυναμικότητας, ικανοποίησε με την
απόδοσή του. Ο Λουντ πέτυχε ένα
γκολ, όπως και οι Κλωναρίδης, Μέν-
τες. Οι νεαροί Αγγελόπουλος, Λάμ-
πρου και Νιούμαν πέτυχαν από δύο.

Οι Σάντσεθ, Κλωναρίδης αγωνί-
στηκαν για ένα ημίχρονο και έδειξαν
έτοιμοι να διεκδικήσουν θέση στην
ενδεκάδα, έπειτα από ένα μακρύ διά-

στημα που ταλαιπωρήθηκαν από τραυ-
ματισμούς. Σε καλή κατάσταση είναι
και ο Νίνης, ο οποίος γυμνάστηκε
χθες κανονικά και λογικά θα είναι
στην αποστολή για τον αγώνα με την
Ξάνθη. Αντίθετα, ο Εσιέν ένιωσε νέες
ενοχλήσεις στους κοιλιακούς και πε-
ριορίστηκε σε ατομικό πρόγραμμα.
Eκανε εξετάσεις και περιμένει τα απο-
τελέσματα, ευελπιστώντας ότι θα εκ-
μεταλλευθεί τη νέα διακοπή του πρω-
ταθλήματος, για να κάνει επίσημο
ντεμπούτο στον αγώνα με τα Γιάννινα
στη Λεωφόρο, σε περίπου 15 ημέρες.

• Το φιλικό με την Αργυρούπολη
το παρακολούθησε και ο Μπερντ
Σούστερ! Ο Γερμανός προπονητής,
μέχρι χθες βασικός υποψήφιος για
τον πάγκο της Εθνικής, συνομίλησε
με τους Αναστασίου, Βόκολο.

Ο Κ. Τσάνας παραμένει ως υπηρεσια-
κός προπονητής της Εθνικής και βοη-
θός του επόμενου ομοσπονδιακού.

AC
TI
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Οι παίκτες της Ντόρτμουντ προπονή-
θηκαν χθες στην Τούμπα.

ΑΠ
Ε

<<<<<<

Τέλος τα επινίκια στους
«ερυθρόλευκους» μετά 
τη νίκη στο Λονδίνο –
Σκληρή κριτική δέχεται 
ο Βενγκέρ.
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ΓΙΟΥΡΟΠΑ ΛΙΓΚ

Δυνατές μονομαχίες
Με μια πληθώρα σημαντικών αγώνων συ-
νεχίζεται με τη δεύτερη αγωνιστική, η φά-
ση των ομίλων στο Γιουρόπα Λιγκ απόψε.
Ξεχωρίζουν τα ματς της Σπάρτα Πράγας με
τον ΑΠΟΕΛ, της Λάτσιο με τη Σεντ Ετιέν,
της Μπεσίκτας με τη Σπόρτινγκ Λισσαβώ-
νας, της Μονακό με την Τότεναμ, της Σέλτικ
με τη Φενερμπαχτσέ και της Αλκμααρ με
την Αθλέτικ Μπιλμπάο.

ΑΕΚ

Κινήσεις για το γήπεδο
Τα εμπόδια που βάζει ο Δήμος Νέας Φιλα-
δέλφειας στην κατασκευή του νέου γηπέ-
δου της Ενωσης, αναγκάζουν την ΑΕΚ να πε-
ράσει στην αντεπίθεση. Η «Δικέφαλος
1924» αναμένεται να προχωρήσει σε εκ-
στρατεία ενημέρωσης των πολιτών της Νέας
Φιλαδέλφειας, προκειμένου να τους παρου-
σιάσει τα οφέλη του έργου και ταυτόχρονα
να πιέσει τον δήμαρχο, Αρη Βασιλόπουλο, ο
οποίος προσπαθεί να σταματήσει το έργο.

MΠΑΣΚΕΤ

Εύκολη νίκη ο ΠΑΟ
Ο Παναθηναϊκός νίκησε τους Γκουάνγ-
κντονγκ Τάιγκερς με 85-63 στο δεύτερο
και τελευταίο του φιλικό παιχνίδι του στην
Κίνα. Ραντούλιτσα (15π.), Πάβλοβιτς (13π.)
και Χαραλαμπόπουλος (10π.) ήταν οι πρώ-
τοι σκόρερ. Ο ΠΑΟΚ, που απέκτησε τον
Σέρβο σέντερ, Ντάρκο Μπάλαμπαν, θα αν-
τιμετωπίσει σήμερα την Τραμπονζσπόρ
(17.00) σε διεθνές τουρνουά της Καρσίγια-
κα, στην Τουρκία.

ΚΥΠΕΛΛΟ

«Ελαμψε» ο Φάρος
Ο Φάρος Κερατσινίου έκανε την έκπληξη
και νικώντας (82-67) στην έδρα του, τα Τρί-
καλα, έγινε ο μοναδικός εκπρόσωπος της Α2
κατηγορίας που προκρίθηκε στην προημιτε-
λική φάση και θα υποδεχθεί την Κηφισιά, η
οποία επικράτησε του Προμηθέα (66-70),
στην Πάτρα. Τα άλλα ζευγάρια των προημι-
τελικών: Αρης - ΑΕΚ, ΠΑΟΚ - Ρέθυμνο
(7/10), Ολυμπιακός - Παναθηναϊκός (κεκλει-
σμένων των θυρών, 8/10).

ΒΕΤΕΡΑΝΟΙ

Λάμψη από τα παλιά
Ολυμπιονίκες, πρωταθλητές κόσμου και
Ευρώπης θα βρεθούν από τις 13 έως τις 18
Οκτωβρίου στο κλειστό Παλαιού Φαλήρου
όπου θα διεξαχθεί το παγκόσμιο πρωτά-
θλημα πάλης βετεράνων. Θα πάρουν μέ-
ρος περισσότεροι από 600 παλαιστές από
36 χώρες. Στις ελληνικές συμμετοχές ξε-
χωρίζει ο χάλκινος Ολυμπιονίκης της Αθή-
νας, Αρτιόμ Κιουρεγκιάν.

ΠΟΛΟ

Αντίστροφη μέτρηση
Η βράβευση των κορυφαίων αθλητών και
αθλητριών και η κλήρωση των πρωταθλημά-
των θα σηματοδοτήσει στις 7 Οκτωβρίου την
αντίστροφη μέτρηση για την έναρξη των
πρωταθλημάτων της Α1 (24/8). Θα βραβευ-
τούν οι Γιάννης Φουντούλης (Ολυμπιακός)
και Φιλιώ Μανωλιουδάκη (Ολυμπιακός) ως
πολυτιμότεροι, οι Φίλιππος Καραμπέτσος
(Παναθηναϊκός) και Χρυσή Διαμαντοπούλου
(Ολυμπιακός) ως καλύτεροι τερματοφύλακες
και οι Γιάννης Φουντούλης (Ολυμπιακός) και
Αλεξάνδρα Ασημάκη (Ολυμπιακός) ως πρώ-
τοι σκόρερ, με 94 και 81 γκολ, αντίστοιχα.

ΒΟΛΕΪ

Στη Σύρο τα βλέμματα
Δυνατό τουρνουά διοργανώνει και αυτή τη
χρονιά ο Φοίνικας Σύρου. Οι αγώνες θα αρχί-
σουν αύριο και θα πάρουν μέρος ο ΠΑΟΚ, ο
Φοίνικας Σύρου, η βουλγαρική, Μάρεκ
Ντούπνιτσα και η ρουμανική, Μπάια Μάρε.

ΕΝ ΣΥΝΤΟΜΙΑ

Η ΚΛΗΡΩΣH  ΤΟΥ ΛΟΤΤΟ
Στο ΛOTTO, η εξάδα που κληρώθηκε
είναι: 5, 10, 43, 23, 34, 28 και Bonus 27.
Στην 1η κατηγορία δεν βρέθηκε καμία
επιτυχία και σημειώθηκε τζακ ποτ.
Στη 2η με πέντε + μία επιτυχίες βρέ-
θηκε μία στήλη που κερδίζει 50.000,00
ευρώ, στην 3η, 16 στήλες με πέντε
επιτυχίες θα εισπράξουν από 1.500,00
ευρώ, στην 4η, 1.179 στήλες με τέσ-
σερις επιτυχίες θα κερδίσουν από
30,00 ευρώ και στην 5η, 21.424 στήλες
με τρεις επιτυχίες θα κερδίσουν από
1,50 ευρώ. 
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